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Conselho de Turismo do Municipio de Cajamar 

 

ATA 

Reunião Ordinária  

 
Ata da 1º reunião ordinária do Conselho Municipal de Turismo (COMTUR), 

e Audiência Pública do Estudo de Demanda realizada na sala de Reunião do 

Gabinete, na Praça Jose Rodrigues do Nascimento, 30 – Centro – Cajamar - 

SP, CEP – 07752 – 060, no dia 06.02.2024, com a abertura dos trabalhos as 

15:00h, com membros do COMTUR e sociedade civil (conforme lista 

anexa), e presidida pelo Sr. Presidente do Conselho Municipal de Turismo, 

Sr. Jose Roberto de Andrade, com apresentação do Plano Diretor de Turismo 

pelo palestrante e  Presidente Sr. Bruno Hideo Omori, do IDTCema (Instituto 

de Desenvolvimento de Turismo, Cultura, Esporte e Meio Ambiente). O 

presidente do COMTUR, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos 

os membros do COMTUR e convidados, e já passando a palavra para o Sr. 

Rodrigo Nascimento, secretário da Secretaria Municipal de Turismo, onde o 

mesmo falou da importância da participação da sociedade civil e esclareceu 

em que fase está o plano diretor de turismo do município. Após já foi passada 

a palavra para o palestrante, onde o mesmo iniciou falando que o plano 

diretor está na segunda fase, onde trata-se de Pesquisa de Demanda Real e 

Inventario de Oferta Turística, salientando a importância da participação de 

todos os presentes. Após a pauta convidou a todos para participarem de uma 

dinâmica cujo objetivo foi que cada grupo expressasse em forma de projetos 

a real necessidade do município aos olhos dos participantes. Foram cinco 

grupos, denominados por cores, cada grupo apresentou seus projetos, que no 

final o palestrante parabenizou os envolvidos, pois são ideias que poderão 

ser usadas posteriormente para concluir o plano diretor.  Assim sendo, foi 

devolvida a palavra ao Sr. Presidente que encerrou a reunião as 16:52hs. Eu, 

Renato Rocha de Oliveira na condição de Secretário do Conselho, redigi esta 

ata que vai assinada por mim e os demais presentes. 

 

 

Cajamar, 06 de fevereiro de 2024. 

 

 

Jose Roberto de Andrade                            Renato Rocha de Oliveira 

           Presidente  Secretário 
 


